



Нижне-Санчелеевский ВЕСТНИК

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ В СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ НИЖНЕЕ САНЧЕЛЕЕВО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

«17» января 2023 г.

Администрация сельского поселения Нижнее Санчелеево
муниципального района Ставропольский
Самарской области

Наименование проекта, рассмотренного
на публичных слушаниях:

проект решения Собрания представителей сельского поселения Нижнее Санчелеево «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области»

Количество участников, которые приняли участие в публичных слушаниях: 1 (один).

На основании протокола публичных слушаний: от «17» января 2023 г. № 1

(реквизиты протокола публичных слушаний)

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания	
Содержание предложений и (или) замечаний	Рекомендации о целесообразности (или нецелесообразности) учета внесенных предложений и (или) замечаний
Считаю целесообразным принятие изменений в Правила землепользования и застройки с.п.Нижнее Санчелеево, по данному проекту.	Целесообразно учесть внесенное предложение

Выводы по результатам публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Нижнее Санчелеево «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области:

Мнения о целесообразности и типичные мнения, содержащие положительную оценку по вопросам публичных слушаний: 1 (один) участник.

Мнения, содержащие отрицательную оценку по вопросу публичных слушаний не высказаны.

Замечания и предложения по вопросам публичных слушаний: не высказаны

№	Ф.И.О. лица, выразившего мнение по вопросу публичных слушаний	Информация о возражениях, замечаниях и предложениях	Краткая мотивировка отклонения возражения, замечания или предложения
1	Романова	Считаю целесообразным принятие изменений в Правила землепользования и застройки с.п.Нижнее Санчелеево, по данному проекту.	-

По результатам рассмотрения мнений, замечаний и предложений участников публичных слушаний рекомендуется:

принять проект решения Собрания представителей сельского поселения Нижнее Санчелеево «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области»

**Организатор публичных слушаний
Глава с.п. Нижнее Санчелеево м.р. Ставропольский
Самарской области Н.В.Арефьева**

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НИЖНЕЕ САНЧЕЛЕЕВО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 3 от 17.01.2023 г.

О СОГЛАСИИ С ПРОЕКТОМ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НИЖНЕЕ САНЧЕЛЕЕВО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ И НАПРАВЛЕНИЯ ЕГО В СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НИЖНЕЕ САНЧЕЛЕЕВО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Рассмотрев проект решения Собрания представителей сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области» с учетом заключения о результатах публичных слушаний от 19.08.2022 года, руководствуясь частью 15 и 16 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановляю:

1. Согласиться с проектом решения Собрания представителей сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области», с учетом заключения о результатах публичных слушаний от 17.01.2023 года.

2. Направить проект решения Собрания представителей сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области», с приложенными протоколом публичных слушаний от 17.01.2023 и заключением о результатах публичных слушаний от 17.01.2023 года, на рассмотрение в Собрание представителей сельского поселения Нижнее Санчелеево муниципального района Ставропольский Самарской области.

3. Опубликовать настоящее постановление в приложения в газете «Нижне-Санчелеевский вестник» и на официальном сайте Администрации муниципального района Ставропольский Самарской области: <http://n.sancheleevo Stavrsp.ru>

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Главы сельского поселения Нижнее Санчелеево Н.В. Арефьева

ПАМЯТКА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ И ЛЕЧЕНИЮ КОРИ

Корь - это острое инфекционное заболевание, характеризующееся общей интоксикацией, воспалительными явлениями со стороны слизистых глаз, носоглотки, верхних дыхательных путей, характерной сыпью.

Возбудитель кори - вирус. Во внешней среде неустойчив: погибает при комнатной температуре в течение 5-6 часов.

Единственный источник заражения - больной человек. Распространение вируса происходит при чихании, кашле, разговоре с каплями слюны.

Инкубационный период при кори составляет 8-17 дней, у лиц которые получили иммуноглобулин и другие компоненты крови, он может продлиться до 21 дня.

Клиническая картина

Заболевание начинается остро с симптомов общей интоксикации: температура повышается до 38°C и выше, нарушается аппетит, сон, появляется вялость, головная боль, раздражительность. В первые часы заболевания присоединяются обильный насморк, чихание, сухой грубый лающий кашель. Голос становится осипшим, развивается конъюнктивит.

Затем, обычно на 4-5 день, за ушами, на спинке носа, на щеках появляется сыпь от нежно-розового до насыщенного красного цвета, которая быстро распространяется на все лицо и шею. На следующий день она появляется на теле, а далее - на руках и ногах. Одновременно резко усиливаются все симптомы общей интоксикации и катаральные явления.

ПРОФИЛАКТИКА КОРИ

Наиболее мощным, доступным и эффективным методом борьбы с инфекцией является вакцинация.

В соответствии с Национальным календарем профилактических прививок плановая вакцинация детей против кори проводится в возрасте 12-15 месяцев и повторно - в 6 лет.

По эпидемическим показаниям вакцинация необходима всем контактировавшим с больным корью, у которых нет достоверных сведений о сделанной коревой прививке или перенесенной в прошлом кори. Вакцины против кори создают надежный иммунитет, сохраняющийся более 20 лет.

Вакцинация предупреждает развитие кори, даже если она проведена во время ухудшения эпидемической ситуации.

Защитите себя и своих детей от кори с помощью вакцины!

При заболевании корью могут возникнуть серьезные осложнения: пневмонии, отит, энцефалит.

Единственной надежной защитой от этого заболевания является вакцинация против кори, которая включена в Национальный календарь профилактических прививок.

В рамках национального календаря профилактических прививок вакцинация против кори проводится в возрасте 12 месяцев, ревакцинация в возрасте 6 лет.

Также в рамках национального календаря профилактических прививок прививкам против кори подлежат дети от 1 года до 18 лет (включительно) и взрослые до 35 лет (включительно), не болевшие, не привитые, привитые однократно, не имеющие сведений о прививках против кори; взрослые от 36 до 55 лет (включительно), относящиеся к группам риска (работники медицинских и образовательных организаций, организаций торговли, транспорта, коммунальной и социальной сферы; лица, работающие вахтовым методом, и сотрудники государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации), не болевшие, не привитые, привитые однократно, не имеющие сведений о прививках против кори.

Иммунизации против кори в рамках календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям подлежат контактные лица без ограничения возраста из очагов заболевания, ранее не болевшие, не привитые и не имеющие сведений о профилактических прививках против кори или однократно привитые.

- срочно обратиться за медицинской помощью (вызвать врача из поликлиники по месту жительства или - в случае тяжелого состояния - скорую медицинскую помощь);

- не посещать поликлинику самостоятельно, а дожидаться врача;

- до прихода врача свести контакты с родственниками до минимума;

- сообщить врачу, в какой период и в какой стране Вы находились за рубежом;

- при кашле и чихании прикрывать рот и нос, используя носовой платок или салфетку, чаще мыть руки водой с мылом или использовать спиртосодержащие средства для очистки рук;

- использовать средства защиты органов дыхания (например, маску или марлевую повязку).

ПАМЯТКА ПО КОРИ



Корь — вирусная инфекция, для которой характерна очень высокая восприимчивость. Если человек не привит от этой инфекции, то после контакта с больным заражение происходит практически в 100% случаях.

Период от контакта с больным корью до проявления первых признаков болезни (инкубационный период) длится от 7 до 21 дней. В этот период больной становится источником заражения для окружающих!

Заболевание начинается с выраженной головной боли, слабости, повышения температуры до 40 градусов, чуть позднее к этим симптомам присоединяются насморк, кашель и практически полное отсутствие аппетита.

Для кори характерно появление конъюнктивита, который проявляется светобоязнью, слезотечением, резким покраснением глаз, а в последующем — появлением гнойного отделяемого. Эти симптомы продолжаются от 2 до 4 дней.

На 4-5 - й день заболевания появляется сыпь, которая выглядит как мелкие красные пятнышки различных размеров со склонностью к слиянию. Сыпь появляется на лице и голове, за ушами. Затем сыпь распространяется на туловище и руки. На 3-й день от начала высыпаний сыпь переходит на нижнюю часть туловища и на ноги. Для кори характерно, что сыпь оставляет после себя пигментацию (темные пятнышки, сохраняющиеся несколько дней).